
  ند بخشنده مهربانبه نام خداو                                                               

  ج دانش ندبستان تر-پنجمپایه -نوبت دومن ریاضی امتحا

  انوادگی و نام خنام 

  

 ل کنید.مگاهی» کایچوقت، ه، کی از کلمات «همیشهتن ی هر جمله را با نوش -1

  لوزي اي است که زاویه هاي آن مساوي است. ، الف) یک مربع

  طیل است. ، یک مستوازي الاضلاع متک ب) ی

  مکعب، هزار لیتر است. پ) یک متر

1،  سانتی متر 10ضلع به  ک مکعبت) در ی
  لیتر مایع جا میگیرد.  31

  

  الی را با عبارت هاي مناسب پر کنید. خي جاها -2

  اویه مجاور به ساق برابر است. ، اندازه دو زث متساوي الساقینالف) در هر مثل

  .هانیث  یقه و ................................. دقبر است با .................... ثانیه برا 223ب) 

  لمه ........................................ استفاده می کنیم. م، از کی نخص کقوع یک پیشامد را در ریاضی مشخواهیم وی  ) وقتی مپ

  ... می نامند. مده را ................................ت) اطلاعات عددي به دست آ

  

  عدد چند است؟  5نگین این میا ه است. شد 40عدد دیگر  3و میانگین ، 20میانگین دو عدد -3

  

  

4-2
ر دیگر در آن آب بریزیم تا پر  چند لیت آب است. ز، پر امتر 6و  5و  8عاد خزنی به شکل مکعب مستطیل به ابم 3
  شود؟

  

  

  ود؟ می رجلو دور بزند، کامیون چند متر  300ست. اگر این چرخ متر ا 0.5خ کامیونی شعاع چر -5
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8 ت حاصل عبار -6
125   +13

25  +3
  ؟شاري بنویسیدصورت عدد اعرا پیدا کنید و به  14+  5

  

  

  ؟ باتوجه به اندازه هاي داده شده محیط دایره ها را حساب کنید -7

  

  

  

  ؟چقدر استشد، سن هرکدام با 39جموع سن آن ها برابر ر ماست. اگ  5.5د برابر دي به محمنسبت سن مه -8

  

  

  لث ساعت چند بار می زند؟ قلب او در ثزند. بار می  115کودک در ھر دقیقھ قلب  -9

  

  

10-  
1
  ت؟ است. آن عدد کدام اس 2عددی  %15 از  3

  

  

  حت مثلث را بھ دست آورید؟ شد، نصف مسا با  16مثلث است. اگر قاعده  4بھ  8ثی ثلنسبت ارتفاع بھ قاعده م -11

  

  

  ند است؟ عدد سی و نھم چ  1،4،9،16...، در الگوی -12
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سانتی متر 5  

سانتی متر 10  
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  ید.رحاصل عبارت ھای زیر را بھ دست آو -13

1
 52-7  = 

4 
5
 7 + 7

 1
2 = 

4 
1
4 × 3 

1
 2 = 

4 ÷ 3 
2
9 = 

9   27’   12” – 7  28’   23” = 

میلیارد  10 – ونلیمی  020  = 

  ذارید.نید و علامت مناسب بگمقایسھ ک -14

  م گر 1700لو و  کی 2 �گرم  700کیلو و  3

  سانتی متر 28متر و  5 �میلی متر  128متر و  5

  گرم  4800 �گرم   800کیلو و  4

  ا ده ھزاربع ھشت تر �نصف شش تا صد ھزار 

  

او کوچکتر  سال و دو ماه و ھفت روز ازه است. برادرش احمد سھ بھ دنیا آمد 1387من بھ 19ریخ لی در تاع-15
  ؟ حساب کنیداست. تاریخ تولد احمد را 

  

  

  یدفق باشمو                                                                                                                 

  پولادی                                                                                                                     
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